

H I R D E T M É N Y**A gazdálkodó és egyéb szervezetek és egyéni vállalkozók részére szóló
Általános Kondíciós Lista
javításáról**

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) ezúton tájékoztatja Tisztelt Üzletfeleit, hogy a gazdálkodó és egyéb szervezetek és egyéni vállalkozók részére szóló Általános Kondíciós Lista (a továbbiakban Kondíciós Lista) 2013. július 31. napján közzétett és 2013. szeptember 30. napján hatályba lépő módosítását a Bank az alábbiak szerint javítja.

Fentieknek megfelelően - a jelen Hirdetmény közzétételével egyidejűleg - a Kondíciós lista 2.12 Kivonatok, igazolások, bizonylatok, telefax, ügykezelés pontja jelen Hirdetmény útján javításra kerül az alábbiak szerint (a javítás aláhúzással és dőlt betűvel kiemelve).

2.12 Kivonatok, igazolások, bizonylatok, telefax, ügykezelés	
♦ Bankszámla-kivonat papír alapon	
Nem postai úton történő átadás esetén	
Bankszámlakivonatot papír alapon, egy példányban a Bank díjmentesen biztosít Üzletfelei részére a Bank Általános Üzletszabályzata szerint, amennyiben az Üzletfél és a Bank közötti megállapodás nem postai úton történő átadást tartalmaz, a Bank az érintett bankszámla kivonatokat legfeljebb 6 hónapra visszamenőleg biztosítja díjmentesen.	
Postai úton történő átadás esetén	
Amennyiben a számlához CIB Üzleti Terminál kapcsolódik	Havonta ⁱ , 0 Ft <u>2013.09.30 napja után kötött</u> <u>bankszámlaszerződések esetén 20 Ft</u>
Amennyiben a számlához NEM kapcsolódik CIB Üzleti Terminál	Naponta ⁱⁱ , 0 Ft <u>2013.09.30 napja után kötött</u> <u>bankszámlaszerződések esetén 20 Ft</u>

Javítás oka:

A fent meghatározott feltétel egyetlen egy bankszámlaszerződésre sem alkalmazható, tekintettel arra, hogy ezt a bankszámla típust 2013. január 1. óta nem értékesíti a Bank, így nincs olyan bankszámlaszerződés, ami 2013.09.30. napja után jött létre.

CIB Bank Zrt.**A közzététel (kifüggesztés) napja: 2013. augusztus 16.**

ⁱ A kivonatok naponta készülnek és elektronikusan elérhetőek, postázásra havonta egyszer kerülnek.

ⁱⁱ Amennyiben az adott napon tranzakció történik a számlán. A bankszámlakivonat gyakoriságát az aktuális pénzforgalmi jogszabályoknak megfelelő gyakorisággal küldi a bank, ettől kétoldalú megállapodásban rögzítettek szerint lehet eltérni.